11Iro

HWMs: HUKa
Bo3spact: 63

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.08.2012 11:58:54

dopmupoBaHus 3aKkimoyeHust Bpaya: 30.08.2012 23:09:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/269528/answer/269559




001U aHaIM3 MOYHU U 0AKIIOCEB MOYH - YEPE3 MECSI] II0CJIe MTOCTIeIHEr0 IPuEMa
aHTuOaKTepuanbHOro mpenaparta. [ICA- He MeHee, YeM 4epe3 2 Hele/Iu IoCe MOCIeqHET0
PEKTaIbHOT'0 UCCJIENOBAHUS WM JII000H MaHUMYISLUY Ha MIPSIMOM KUIITKe(KITU3MEI, H-P).



